
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πραγματοποιήθηκαν στο Μετόχι της εν Αμερική
Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Μόσχα λατρευτικές
εκδηλώσεις προς τιμήν του Οσίου Γερμανού της
Αλάσκας 

 Στο Μετόχι της Ορθοδόξου Εκκλησίας εν Αμερική στη Μόσχα τιμήθηκε η μνήμη του Οσίου
Γερμανού της Αλάσκας. 

 Το απόγευμα της 8ης Αυγούστου, τον εόρτιο εσπερινό και όρθρο στον ναό της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης εν Βσπόλγε στη Μόσχα τέλεσε ο πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βοσκρεσένσκ Διονύσιος, πλαισιούμενος από τον προϊστάμενο του
Μετοχίου, εκπρόσωπο της Ορθοδόξου Εκκλησίας εν Αμερική παρά τω Πατριαρχικώ θρόνω Μόσχας
πρωθιερέα Δανιήλ Αντρεγιούκ, κληρικούς του ναού και λοιπούς ιερωμένους. 

 Στην προσφώνησή του μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας ο πρωθιερέας Δανιήλ παρακάλεσε τον
Σεβασμιώτατο κ. Διονύσιο να μεταφέρει την ευγνωμοσύνη του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας



και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο για το ενδιαφέρον και τη φροντίδα για τον ιερό ναό της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης εν Βσπόλγε, ο οποίος αποτελεί στη Μόσχα το Μετόχι της
Ορθοδόξου Εκκλησίας εν Αμερική. 

 Αφού ευχαρίστησε τον ιεράρχη για την τέλεση της ακολουθίας, προσέφερε ως δώρο στον κ.
Διονύσιο εικόνα του Χριστού («Άγιο Μανδήλιον»). Επ’ ονόματι αυτής της εικόνας τιμάται το ιερό
του χειμερινού ναού, που χάθηκε κατά τη σοβιετική εποχή και δεν αποκαταστάθηκε μέχρι σήμερα. 

 Ο μητροπολίτης Διονύσιος απηύθυνε χαιρετισμό στο εκκλησίασμα και ευχήθηκε για την εορτή. 

 Στις 9 Αυγούστου 2022, ημέρα μνήμης του Οσίου Γερμανού της Αλάσκας, της Θείας Μυσταγωγίας
στο Μετόχι προέστη ο πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Ιεραποστολής επίσκοπος Λουχοβίτσι
Ευφήμιος, πλαισιούμενος από πλήθος κληρικών. 

 Μετά την οπισθάμβωνο ευχή εψάλη το απολυτίκιο, το κοντάκιο και το μεγαλυνάριο του Οσίου
Γερμανού και στη συνέχεια η προσευχή στον Άγιο. 

 Ο προϊστάμενος του ναού πρωθιερέας Δανιήλ Αντρεγιούκ απηύθυνε χαιρετισμό και ευγνωμοσύνη
στον επίσκοπο Ευφήμιο και σε ανάμνηση του συλλειτούργού τους προσέφερε ιερό εγκόλπιο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89515/
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